

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника БФ Чемпіон
на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в
установчих зборах по формуванню складу громадської ради
при Одеській обласній державній адміністрації

Кушнір	Денис	Борисович	
--------	-------	-----------	---

Найменування	Зміст
Прізвище, ім'я , по батькові	Кушнір Денис Борисович
Відомості про себе, контактні дані	Рік народження 24.03.1985 +380963047600 (viber) championorganisation@gmail.com
Освіта	1. Вища юридична. 2. Вища – фінанси.
Трудова діяльність	З 2012-2020 працював моряком далекого сполучення. З 2020 по сьогоднішній день директор ТОВ «Олександр Грін»
Інші відомості	

27 лютого 2021 року

Делегований представник БФ Чемпіон

Підпис  Кушнір Д.Б.

ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства

Інформую про результати діяльності БФ Чемпіон протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської рад, а саме:

Відомості про результати діяльності	Зміст
Проведені заходи, дослідження, надані послуги	Консультування козаків з питань правового та соціального захисту - постійно. Надання соціальної, психологічної та благодійної допомоги дитячим будинкам Одеської області
Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	
Подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості	
Річний фінансовий звіт (за наявності)	-
Тощо (за потребою)	...

27 лютого 2021 року

Голова БФ Чемпіон


Кушнір Д.Б.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, Кушнір Денис Борисович, є членом БФ Чемпіон (з 2017 року - до теперішнього часу).

Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно захищаю права соціально незахищених громадян. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Маю професійні навички з питань: соціальної допомоги незахищеним верствам населення.

Я ретельно оцінюю свій 4-річний досвід громадської діяльності, ретельно аналізую діюче законодавство України, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації, рішення Одеської обласної ради, готую і надаю рекомендації та пропозиції органам державної влади та місцевого самоврядування щодо реалізації та захисту прав жителів Одеської області.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист конституційних, законних, економічних, соціальних прав та творчих, вікових та інших інтересів жителів Одеської області.

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області.

Я впевнений, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін в Україні, а також в Одеської області відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

27 лютого 2021 року

Делегований представник БФ Чемпіон

Підпис  Кушнір Д.Б.